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V A B I L O 
 

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji! 
 

Planinska zveza Slovenije vas vabi na  

svečano Skupščino Planinske zveze Slovenije, ki bo 
 

v petek, 12. april 2013, ob 16.30,  
v prostorih Narodnega doma Mestne občine Celje, Trg celjskih knezov 9, v Celju. 

 
V letu 2013 Planinska zveza Slovenije praznuje 120-letnico ustanovitve Slovenskega planinskega društva, 
katerega naslednica je PZS (ustanovitev 27. februarja 1893). V letu 2013 tako pripravljamo več svečanih in 
priložnostih dogodkov, med njimi smo 27. februarja na mestu ustanovitve (Nama v Ljubljani) odkrili spominsko 
ploščo in v Cankarjevem domu pripravili slavnostno akademijo ob obletnici ustanovitve. 
 
V petek, 12. aprila 2013, pa v počastitev 120-letnice Slovenskega planinskega društva (SPD) in Savinjske 
podružnica SPD, ustanovljene avgusta istega leta (1893), pripravljamo SVEČANO SKUPŠČINO PZS v Celju, kjer je 
imela Savinjska podružnica SPD kasneje tudi svoj sedež.  
 
Skupščina PZS bo obogatena s kulturnim programom ob 120-letnici organiziranega planinstva na Slovenskem 
ter predstavitvami in nagovori slovenskih in mednarodnih organizacij, katerih člani smo in z njimi sodelujemo.  
 
Slavnostni govorniki bodo:  

- predsednik Planinske zveze Slovenije, g. Bojan Rotovnik, 
- župan Mestne občine Celje, g. Bojan Šrot in 
- minister za obrambo, g. Roman Jakič. 

 
Več o Skupščini Planinske zveze Slovenije 2013. 
 

 
Če bi potrebovali sogovornike, dodatno gradivo ali bi potrebovali fotografije, internetno povezavo na samem 
dogodku, prosimo, sporočite. 
 
 
Vljudno vabljeni v petek v Celje na svečano Skupščino PZS,  

prav tako pa vas že sedaj vljudno vabim tudi na ostale naše letošnje dogodke ob 120-letnici PZS! 
 
 
Z lepimi planinskimi pozdravi, 
                                   Bojan Rotovnik, 

            predsednik Planinske zveze Slovenije 

 
 
 

 
Priloga: Glavni dogodki in program praznovanja 120-letnice SPD/PZS 2013. 

 
Dodatne informacije: 
Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.  
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